Montageanleitung

Assembly instructions

Instructions de montage

B GER
EENG
B FRA

Massivsauna WELLFUN LARGE
207 x 206 x 204 cm

Log board sauna WELLFUN LARGE
Sauna en madriers WELLFUN DROIT



Montageanleitung

GER

Massivsauna

WELLFUN
LARGE

[ Kabinenmal3: 204 x 204 x 202 cm
@ Inkl.Kranz: 207 x 206 x 204 cm
EInnenmaB: 196 x 196 x 194 cm
[ Wandstarke: 40 mm

Sehr geehrter Kunde,

Kontrollieren Sie, bevor Sie mit der Arbeit beginnen, anhand der Stiickliste, ob alle Einzelteile auch tatsachlich

mitgeliefert wurden. Sollten Einzelteile ausnahmsweise fehlen, benachrichtigen Sie spétestens 14 Tage nach Erhalt
der Kabine lhren Handler.

Heben Sie den Lieferschein, die Rechnung und die Montageanleitung fiir even-
tuelle Rickfragen gut auf.

Sie benatigen folgendes VWerkzeug:

Hammer mit Beilageholz oder einen. Gummihammer
Akkuschrauber mit Bits fir Kreuzschrauben und Torx
RollmaBband

Bohrer @10 mm; 1 Bohrer @3 mm

Wasserwaage

Bleistift

Fir die Montage bendtigen Sie einen Helfer! Weiters empfehlen wir die Lécher fir die
Schrauben vorzubohren.

Geringflgige MaBabweichungen kénnen méglich sein.
Technische Anderungen und Druckfehler vorbehalten.



Stickliste

[ 2 Bodenrahmen Massivleisten 66 x 4 x @ cm

@ 3 Bodenrahmen Massivleisten 204 x 4 x @ cm

[ 4 Eckleisten 90° 193 x 6 x 6 cm

| 4 Seitenwande A/B 193 x 48 x 4 cm (1 Stk. mit
Abluftausschnitt)

[ 8 Seitenwande 193 x 48 x 4 cm

I 2 Seitenwdnde 193 x 60 x 4 cm (1 Stk. Elektroele-
ment)

m 4 Dachauflageleisten Massivleisten 197 x 4 x 4 cm

M 4 Dachabdeckleisten Massivleisten 4 x 1,2 cm (2
Stk. 192 cm: 2 Stk. 200 cm)

M 2 Dachelemente 194 x 49 x 4 cm

@ 2 Dachelemente 194 x 48 x 4 cm

@ 3 Dachkranzleisten Massivleisten 4 x 2 cm (2 Stk.
210 cm -1 x45° 1 Stk. 208 cm - 2 x 45°)

I 6 Bankauflageleisten Massivleisten 4 x 4 cm; (3 Stk.
58 cm; 2 Stk. 120 cm; 1 Stk. 48,5 cm)

[ 2 Moniageleisten fir Banksichtblenden 26 x 4 x 4
cm

@ 2 Banke 195 x 60 x 10 cm

@ 1 Bank 135 x 60 x 10 cm

m 1 Banksichtblende 195 x 34 x 2 cm

M 2 Rickenlehnen 190 x 28 x 2 cm

| 2 Kopfstiizen 40 x 36 x 12 cm

@ 1 Torstock 202 x 72 x 4 cm inkl. Glastire 1971,5 x

59x0,8 cm

1 Tirbeschlage Set

1 Innenbeleuchtung

1 lampensichtblende 52 x 24,5 x 3 cm

1 Bodenrost 70 x 50 cm

1 Ofenschutzgitter 2 lg. 57 x 47,7 x 75 cm

1 Lifungsschieber 52,5 x 14 x 1,2 cm

1 Fremde Federleiste 200 x 2,6 x 1,2 cm

1 Montagematerialset

I 1 Montageanleitung

M 2 Ifm Silikonkabel 5 pol. 1,5 mm?

(]
(]
(]
(]
(]
(]
(]
(]

Die Stiickliste dient auch als Reklamationsbogen!



Montageanleitung

[IGER

Schrauben 4 x 70 mm




Schrauben 6 x 120 mm



Montageanleitung

[IGER

Elektroelement rechts -
Abluft links hinten.

Elektroelement links -
Abluft rechts hinten




Abb 1.11




Montageanleitung

[IGER

Transportleiste vom Tiirstock entfernen

Abb 1.12

Vorbohren mit 3 mm
Bohrer.

6 Stk. Schrauben
5x 100 mm

Abb 1.15



Schrauben 4 x 70 mm

Abb 1.16

Abb 1.17

Abb.1.18



Montageanleitung

[IGER

Bankauflageleisten

Abb.1.19

Abb.1.20

4 Stk. Schrauben 3 x 40 mm




Abb 1.22

Abb 1.23

Schrauben 4 x 60 mm

Abb 1.24



Montageanleitung

CIGER

Querbank von unten verschrauben
- Schrauben 4 x 70 mm

Abb 1.26

Abb 1.28

Abb 1.29

Schrauben 3 x 40 mm




Abb 1.30

Abb 1.31

Schrauben 3 x 40 mm

Abb 1.32




Montageanleitung

[IGER

Silikonbeilage fiir Glastiirbeschlage
auf beiden Seiten der Glastiire.

Abb 1.33
Abb 1.34

Schrauben 5 x 30 mm

Abb 1.35

Abb 1.36



Tirdichtung von Glastiire.

Uberschubblech auf Glastiire auf-
stecken..

Abb 1.40



Montageanleitung

[IGER

Silikoneinlage fiir Schraubenloch in
Glastiire

Abb 1.41

Innenseite

Abb 1.42

Glastiire links oder rechts montierbar:



Schrauben 3 x 40 mm

Abb 1.45



Montageanleitung

[IGER

Beginnen Sie mit dem vorderen Dachkranz oberhalb der Tiire

Schrauben 3 x 40 mm




Schraubloch-Abdeckungen




Montageanleitung

GER

GRUNDRISS WELLFUN LARGE 207 x 206 x 204 cm

A/B Seiten

Kabine links oder rechts aufbaubar



Massivsauna WELLFUN LARGE




